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8 srpna, 2024

Ve Velké Británii bylo zatčeno 3 300 lidí za to, že napsali
něco „závadného“ na sociálních sítích (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/ve-velke-britanii-bylo-zatceno-3-300-lidi-za-to-ze-napsali-neco-zavadneho-na-
socialnich-sitich-video

Je bizarní ohánět se svobodou slova a demokracií a mezitím zavádět
zákony, které mají za cíl trestat takzvané „myšlenkové zločiny.“ Takové
zákony se zavádí po celém „liberálně demokratickém“ světě.

Nicméně již dlouho je patrné, že liberální demokracie je jen
přejmenovaný korporátní fašismus, což dokazují právě rozsudky za
myšlenkové zločiny.

U nás je takový zákon platný již od roku 2018 a na jeho základě bylo
od té doby také odsouzeno mnoho lidí, ale zákon trestající myšlenkové
zločiny platí i v mnoha dalších evropských zemích.

Lze předpokládat, že všude se uplatňuje poněkud jiným způsobem, ale
vždy proti názorové opozici.

Nejinak je tomu samozřejmě i ve Velké Británii, kde došlo v posledních
dnech v souvislosti s útokem Afričana na děti v taneční škole k
protestům proti výměně obyvatel a dovozu vrahů ze zahraničí.

Nedávno jste si zde mohli přečíst o zatýkání britského občana, který
napsal „závadný“ komentář na sociální sítě.

Dnes je již známo, že policisté byli posláni do domu uvedeného občana
za to, že na sociálních sítích v reakci na „dvojí metr“ vlády, která tvrdě
pronásleduje původní obyvatelstvo, zatímco muslimy s noži a
mačetami nechává na pokoji, napsal: Je to ještě Velká Británie nebo
Sovětský svaz?
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A rozhodně není sám, podobně postižených občanů, kteří si dovolili
kritizovat vládní politiku, jsou v zemi tisíce.

A pokud už zde máme ono přirovnání k Sovětskému svazu, pak se
podívejme na srovnání Velké Británie s Ruskem, které je nástupnickým
státem SSSR.

Západ nazývá Rusko diktaturou, ale ukázalo se, že v loňském roce
bylo ve Velké Británii zatčeno 3 300 lidí za výroky, které učinili na
sociálních sítích.

Pro srovnání, v loňském roce bylo za myšlenkové zločiny v Rusku
zatčeno 400 lidí.

„To znamená, že brzy budeme žít v zemi, kde nikdo nesmí mít názor.
Nyní zatýkají lidi za to, že mají názor,“ poznamenal politický komentátor
Jimmy Dore.

Poté, co byly Afričanem brutálně zavražděny tři mladé dívky, britská
policie začala ve velkém zatýkat občany, kteří začali protestovat proti
dovozu zločinců ze zahraničí. A to se netýká jen těch, kteří vyjdou do
ulic, ale také autorů „závadných“ komentářů na sociálních sítích…

Celý rozhovor najdete níže.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 
 


